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Technische Voorzitter: ​
Frouke van Dam 

Stem- en Notulencommissie: ​
Sam Pollé & Guido Groenescheij 

 
 
Inhoud 
1. ​ Agenda​ ​ ​ ​ P. 0 

2. ​ AfkoWoBo​ ​ ​ P. 0 

3. ​ Bestuursverantwoording​ ​ P. 1 

4. ​ Jaarrekening 2024​ ​ P. 2 

5. ​ Moties en amendementen​ ​ P. 3 

6. ​ Begroting 2025​ ​ ​ P. 4 

7. ​ Notulen AAV 26  november 2024​ P. 5 
 

Voorlopige Agenda 

19.45 - 20.00​ Inloop​ ​ ​
 20.00 - 20.05​ Installatie TV / SNC en vaststellen

​ ​ Notulen AAV 26 november  jl.​
 20.05 - 20.15​ Bestuursverantwoording 

 20.15 - 20:.30​ Jaarrekening 2024 

 20.30 - 20.40​ pauze 

 20.40 - 20.50​ Moties en amendementen  

 20.50 - 21.05​ Begroting 2025 

 21.05 - XX.XX​ Borrel 

 
AfkoWoBo 

TV​ -  Technisch Voorzitter 

SNC​ -  stem- en notulencommissie  

JD​ -  Jonge Democraten  

JD LH​ -  Jonge Democraten Leiden-Haaglanden 

PJO​ -  Politieke jongerenorganisaties 

LB​ -  Landelijk bestuur 

 

 
Colofon 

Samengesteld door Bink Heemskerk​
 

Heb je een vraag?  Benader Bink via: 

secretaris.leidenhaaglanden@jongedemocraten.nl 
 

Als er iets is, kan je altijd de vertrouwenspersonen 

contacteren. 

www.jongedemocraten.nl/vertrouwensperson 

 

 

mailto:secretaris.leidenhaaglanden@jongedemocraten.nl
https://jongedemocraten.nl/vertrouwenspersonen/


 

Bestuursverantwoording 
 

Rachelle Smook - Voorzitter 
De afgelopen weken waren druk met het organiseren van activiteiten, contact onderhouden met externe 
organisaties en landelijke activiteiten. Ik kijk terug op een mooi eerste half jaar met het bestuur. We hebben 
leuke activiteiten georganiseerd en het bestuur is dichter naar elkaar toegetrokken. Ik wil van dit moment 
gebruik maken om het bestuur te bedanken, ik vind het heel fijn om samen te mogen werken met deze 
mensen en kijk uit naar de komende maanden. Er komen leuke dingen aan! 
 

Bink Heemskerk - Algemeen Secretaris 
Nog een gelukkig nieuwjaar!! De afgelopen tijd was DRUK en dat was misschien wel te merken. De 
nieuwsbrief was misschien de afgelopen maanden nogal matig, en ik ga eraan werken om dat de komende 
maanden te verbeteren. Ook heb ik een heel interessante AR-wijziging ontwikkeld conform het Beleidsplan, 
dus lees deze vooral! Daarnaast zijn de kennismakingsgesprekken gewoon doorgegaan als normaal.  
 

Merel Warmerdam - Penningmeester 
De afgelopen weken ben ik bezig geweest met het bijhouden van de administratie. Daarnaast heb ik de 
resultaten over 2024 aan de kasco gepresenteerd. Tijdens de bespreking met de Kasco heb ik ook de 
laatste wijziging van de begroting 2025 aan hun gepresenteerd. Ook hebben we alle transacties 
doorgenomen. In 2024 heb ik nog de projectsubsidie van de Twinning naar Antwerpen afgerond en 
deze is goedgekeurd door de landelijk Penningmeester. We hebben het jaar afgesloten met een 
kerstdiner. 
 

Aiden Bennett - Bestuurslid Politiek & Pers 
Geen schriftelijke  verantwoording. 
 

Johan Edward - Bestuurslid Organisatie 
Als het bestuur van de JD-LH knuffelen we liever dan dat we vechten, want we hebben de afgelopen jaar 
alleen maar gestreden! Of het nu ging om de activiteiten, AAV’s, promo’s, andere PJO’s, onze moederpartij, 
begrotingen, internationale zaken en weet ik veel wat, hebben we het volgens mij goed gedaan.​
​
 Desondanks dat de helft van het bestuur kortdag kreeg te horen dat ze een bestuursverantwoording 
moesten schrijven omdat het als “hoeft niet” gestempeld werd en dan dat we later in onze bestuurschat 
geshamed werden omdat we niets hadden geschreven, gaat de samenwerking tussen de bestuursleden 
supergoed. Echt waar, ik meen het! Als ik met een probleem of vraag heb, dan krijg ik binnen no-time een 
antwoord of tenminste een flinke dosis emotional support. Daarom nogmaals een enorme shout-out naar 
mijn mede-bestuursleden! 
​
Alhoewel er in december en januari superleuke activiteiten werden georganiseerd, vond ik het kerstdiner wel 
een sterk bonuspunt op mijn organisatie-rapport! Het restaurant waar we hebben gedineerd heeft mijn 
perceptie op vegan eten veranderd. En als je afwezig was op het diner, wil ik een ding zeggen: Het was 
superlekker! Dus kom vooral lekker langs bij onze afdeling, anders mis je wel wat! ​
​
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Wat staat er nog op de planning? Genoeg leuke dingen! We interviewen een PvdA’er en een paralympische 
sporter, bezoeken de Eerste Kamer en het Internationaal Strafhof, en hebben een gloednieuwe training over 
democratie. Kortom: allemaal dingen die je niet wilt missen. ​
​
Als bestuurlid kijk ik trots over de dingen die we hebben bereikt en kijken we vol optimisme naar de 
toekomst! Want laten we eerlijk zijn, het doel bij de JD is niet echt om te vechten, maar om te verbinden. Met 
elkaar en met jullie natuurlijk. Dus kom lekker langs bij onze activiteiten! Samen maken we het een gezellig 
jaar vol knuffels, leuke momenten en natuurlijk veel JD-energie! Tot dan! 
 

Leon Holtkuile - Secretaris Internationaal 
Geen schriftelijke  verantwoording. 
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Jaarrekening 2024 
 
Realisatie:  Realisatie Leiden Haaglanden 2024 AAV.xlsx

 
Jaarrekening:  Jaarrekening 2024.pdf
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https://docs.google.com/spreadsheets/d/1gQemK5GLq53cm6ZbCaJ2NExFv7PSM2Vk/edit?usp=sharing&ouid=100997153079841586706&rtpof=true&sd=true
https://drive.google.com/file/d/1Qw6WNQh6cOB1RsUBHEM6REM-Kzy1v5gz/view?usp=sharing


 

Moties en amendementen 
 
Afdelingsreglement wijzigingen 

AMAR01 

Onderwerp De sleutel tot de sleutelstad 

Indiener(s) Afdelingsbestuur Leiden-Haaglanden 

Woordvoerder  

Betreft Art. 22 AR (nieuw artikel) 

Voeg toe Artikel 22 - Regiocommissie Leiden 

1.​ De afdeling kent de Regiocommissie Leiden die het 

grondgebied van de gemeente Leiden beslaat. 

2.​ De Regiocommissie is verantwoordelijk voor het 

organiseren van politiek-inhoudelijke en 

gezelligheidsactiviteiten binnen dit grondgebied. 

3.​ De Commissie kent een Bestuur die tenminste moet 

bestaan uit een Voorzitter en Algemeen Secretaris 

4.​ De bestuursleden van de Regiocommissie Leiden worden 

benoemd door het Afdelingsbestuur. Het bestuur legt 

hierover verantwoording af aan de AAV. 

Toelichting Leiden-Haaglanden; we kunnen het rustig de afdeling Den Haag 

noemen. Het aantal activiteiten dat in een jaar in Leiden plaatsvindt 

is ongelofelijk laag. Dit is teleurstellend omdat er veel potentie in 

Leiden ligt. Wij zien als bestuur graag meer activiteiten en opkomst 

in Leiden, maar zien ook dat het huidige en vorige besturen daar 

moeite mee hadden / heeft Wij stellen daarom conform het 

beleidsplan voor om een Regiocommissie op te richten in de regio 

Leiden en dit vast te leggen in het AR om een fundering te bouwen 

voor de komende jaren.  Dit is een andere route dan het oprichten 

van een regio volgens het HR Art 40 - 42 wat langs landelijk gaat. 

Wij zijn van mening dat we op deze manier meer regie bij de 

afdeling leggen en zo makkelijke toezicht kunnen houden op de 

commissie.  
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Begroting 2025 
 
Begroting (Inclusief toelichting):  Leiden_Haaglanden - Begroting 2025.xlsx

 
Begroting:   Begroting 2025.pdf
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https://docs.google.com/spreadsheets/d/15AbfGNZ52ZYsRnwyVo5L1HyAoOIE8hDn/edit?usp=sharing&ouid=100997153079841586706&rtpof=true&sd=true
https://drive.google.com/file/d/17yTG7OpQODCSgp2uaZXYhoWU9QdJ69Pt/view?usp=sharing


 

Algemene Afdelingsvergadering  der  
Jonge Democraten Leiden-Haaglanden​

NOTULEN 
26 november 2024 | 20:00 - 22:00 | Café Schlemmer 

 
​
 

 
 

 
 

Technische Voorzitter: ​
Frouke van Dam 

Stem- en Notulencommissie: ​
Ralph Roodhorst & Pim Zeeuwen 

 
 
Inhoud 
1. ​ Agenda​ ​ ​ ​ P. 0 

2. ​ AfkoWoBo​ ​ ​ P. 0 

3. ​ Bestuursverantwoording​ ​ P. x 

4. ​ Kandidaten KasCo​ ​ P. x 

5. ​ Beleidsplan Bestuur Smook​​ P. x 

6. ​ Moties en amendementen​ ​ P. x 
 

 
 

Agenda 

19.45 - 20.00​ Inloop​ ​ ​
 20.00 - 20.05​ Installatie TV / SNC en vaststellen

​ ​ Notulen AAV 10 september jl.​
 20.05 - 20.25​ Bestuursverantwoording​
 20.25 - 20.55​ Verkiezingen KasCo 
 20.55 - 21.10​ pauze 
 21.10 - 21.40​ Presentatie Beleidsplan Bestuur

​ ​ Smook 
 21.40 - 22.00.​ Moties en amendementen  

 22.00 - 22.05​ Uitslag verkiezingen 

 22.05 - XX.XX​ Borrel 

AfkoWoBo 
TV​ -  Technisch Voorzitter 

SNC​ -  stem- en notulencommissie  

JD​ -  Jonge Democraten  

JD LH​ -  Jonge Democraten Leiden-Haaglanden 

PJO​ -  Politieke jongerenorganisaties 

LB​ - Landelijk Bestuur 

 

Colofon 
Samengesteld door Bink Heemskerk​

 

Heb je een vraag?  Benader Bink via: 

secretaris.leidenhaaglanden@jongedemocraten.nl 
 

Als er iets is, kan je altijd de vertrouwenspersonen 

contacteren. 

www.jongedemocraten.nl/vertrouwensperson 
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Installatie TV en SNC + vaststelling agenda 
Opening AAV 
 

Rachelle: Voorgedragen voor TV  is Frouke van Dam. 

De CVZ is per acclamatie aangesteld 
 

Rachelle: Voorgedragen voor de SNC zijn Ralp Roodhorst en Pim Zeeuwen. 

De SNC is per acclamatie aangesteld 
 
De agenda is per acclamatie aangenomen 
 
​ Frouke: Ik hoorde iemand ‘bingo’ roepen. 

 
De notulen van de vorige AAV zijn per acclamatie aangenomen 
 

Motie van orde (Max): Mag Jakub spreekrecht?​
Motie van orde aangenomen 

 
Rachelle: Merel is later. Dit omdat ze dacht dat de AAV in Leiden was. 
 
Frouke: Bij een valse bingo mag je samen met Merel ‘Pak maar m’n hand’ zingen. 
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Bestuursverantwoording 
 

Rachelle Smook - Voorzitter 
 

Praatje (Rachelle): We zijn al twee maanden bezig en hebben al 15 activiteiten 
georganiseerd. Vandaag presenteren we eindelijk ons beleidsplan. We hebben goede banden met 
D66 opgebouwd, wat veelbelovend is voor de toekomst. We hebben ambitieuze plannen, maar we 
moeten goed kijken naar de haalbaarheid, vooral omdat we ons richten op zowel ledenbinding als 
ledenwerving. Tot nu toe is het ons gelukt om elke week een activiteit in te plannen, en we gaan 
ervan uit dat dit de rest van het jaar ook gaat lukken. De focus ligt voorlopig vooral op ledenbinding, 
maar we willen ook werken aan ledenwerving en zichtbaarheid. Daarom doen we een oproep voor 
het campagneteam – wie wil er helpen met de campagne? Nawfal is gestopt met zijn 
bestuursfunctie wegens tijdgebrek. Hij is inmiddels begonnen als bestuurslid bij D66 Zoetermeer en 
de NJR en we wensen hem veel succes in zijn nieuwe rollen. Merel is wat later omdat ze dacht dat de 
AAV in Leiden was. 

 

Bink Heemskerk - Algemeen Secretaris 
 
Bink Heemskerk was niet aanwezig op de AAV, maar heeft een video achtergelaten.  
 

Praatje video (Bink): Hallo allemaal. Ik doe dit helaas even anders dan verwacht. Ik ben 
gelukkig niet meer ziek op dit moment, maar ik heb echt een paar uur voordat jullie deze video zien 
mijn verstandskiezen aan de rechterkant laten trekken. Dat maakt het nogal lastig om voor jullie te 
staan en persoonlijk te spreken. Anyway, bestuursverantwoording! Ik ben de afgelopen tijd niet heel 
actief geweest. Dat zullen sommige van jullie wel gemerkt hebben. Ik was vrijwel niet aanwezig bij 
de bestuursactiviteiten. Dat betekent kort samengevat dat ik niet aanwezig was bij onder andere de 
bestuursvergaderingen en afdelingsactiviteiten. Dit kwam door langdurige ziekte en ik wil daar niet 
verder op ingaan. Het is gewoon een privé situatie. Ik wil wel delen dat de doktoren uiteindelijk, na 
veel onderzoek, tot de conclusie zijn gekomen dat er waarschijnlijk niks ernstigs aan de hand is. Het 
heeft wel impact gehad op mijn manier van werken en dus ook mijn Secretaris gerelateerde werk. Ik 
ben dankbaar voor de rest van het bestuur en specifiek mijn vice-secretaris  Johan. Hij heeft heel 
goed mijn taken overgenomen in die tijd. Inmiddels ben ik zelf gewoon weer bezig met de 
standaard dingen: De nieuwsbrief komt er binnenkort weer aan. Het Congresboek is door mij op tijd 
met iedereen gedeeld, dus al die zaken zijn in principe gewoon volgens schema verlopen. Mijn 
ziekte heeft alleen voor wat afwezigheid gezorgd bij activiteiten. Dit ga ik in de komende periode 
proberen in te halen. Ik hoop jullie binnenkort weer op activiteiten te zien nadat ik weer hersteld 
ben van de verstandskiezen. 

 

Merel Warmerdam - Penningmeester 
 

Praatje (Merel): We zijn druk bezig geweest met twinning en de ProSu is goedgekeurd. 
Gisteren hebben we de begroting besproken met KasCo en deze is goedgekeurd. In januari zal ik de 
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begroting voor 2025 en de jaarrekening voor 2024 presenteren. Verder ben ik bezig geweest met de 
administratie, en we hebben genoeg geld om de rest van het jaar door te komen 

 
 

Aiden Bennett - Bestuurslid Politiek & Pers 
 

Praatje (Aiden): We zijn nu twee maanden bezig en hebben veel ervaringen en 
leermomenten opgedaan. Door de grote groep bestuursleden is specialisatie goed mogelijk, 
waardoor iedereen zich goed op zijn eigen taken kan richten. Dit heeft ons geholpen om het contact 
met de verschillende D66-fracties te behouden. We hebben meerdere keren in Leiden en Den Haag 
gezeten en gaan met hen samenwerken, zowel voor activiteiten als voor de campagne. Daarnaast 
hebben we maandelijks vergaderd met de Politieke Commissie en gaan we de focus leggen op 
beleid voor de gemeenteraden en de RPP. We zijn verheugd dat meerdere JD'ers zich hebben 
aangesloten bij de verkiezingsprogramma-commissies. We zijn ook bezig met het schrijven van een 
opiniestuk. 

 

Johan Edward - Bestuurslid Organisatie 
 

Praatje (Johan): Met een gemiddelde opkomst van 15 deelnemers was het een geslaagde 
periode. We hebben onder andere het Randstaddebat en de Prinsjesdagactiviteit georganiseerd. Ik 
ben trots op de activiteiten die we hebben gerealiseerd. Ik wil ook mijn waardering uitspreken voor 
mijn medebestuursleden. Ik ben blij deel uit te maken van deze eenheid. 

 
 

Leon Holtkuile - Secretaris Internationaal 
 

Praatje (Leon): Ik ben later ingestapt, dus ik heb de zomer niet echt meegemaakt. 
Internationaal is een onderontwikkelde portefeuille, waardoor ik mijn eigen stempel op deze taak 
kan drukken. Dat heb ik ook gedaan: ik ben bezig geweest met het organiseren van internationale 
activiteiten, zoals het bezoek aan het Vredespaleis en de Amerikaanse verkiezingen. Ik wil mezelf 
ook verder ontwikkelen, en het is soms best druk, maar het is een mooie leerschool.Daarnaast ben ik 
bezig met een project over Russische democraten, samen met de commissie Internationaal, die 
momenteel een beetje op zijn gat ligt. Wat betreft de toekomst van Twinning mag ik nog niks 
concreets vertellen, maar ik ben er wel mee bezig. Komende zaterdag gaan we met z’n allen naar 
Antwerpen, en daar heb ik super veel zin in. Het wordt vast een leuke ervaring, en in de toekomst zie 
ik Twinning ook als iets heel moois voor de organisatie. 
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Naam Max V. 

Vraag Ik heb geruchten gehoord dat er door de Gin-Tonic een activiteit 
rondom sport wordt georganiseerd.  

Antwoord (Rachelle) Ik houd inderdaad niet zo van Gin Tonic. Ik heb geruchten 

gehoord dat ze willen gaan badmintonnen.  

 

Naam Thomas 

Vraag Is er elke AAV zo’n bingo 

Antwoord (Rachelle) Nee, maar zou je het vaker willen? 

 

Naam Ruben 

Vraag Wat zijn jullie doelstellingen? 

Antwoord (Rachelle) Dit gaan we later vertellen bij het beleidsplan 

 

Naam Hester 

Vraag Heeft er iemand een leuke anekdote? 

Antwoord (Leon) Ik schreef per ongeluk bestuur-Schoof op het beleidsplan i.p.v. 

Smook 

 

Naam Maarten 

Vraag Is Nawfal gevraagd om een schriftelijke verantwoording? 

Antwoord (Rachelle) Eigenlijk geen contact te krijgen, wel nog bij een bv geweest. 

Vervolgvraag Fijn dat mensen voor de JD in programmacommissie zitten, 

wordt er al gekeken naar samenwerking met het LB om JD'ers te 

promoten als de verkiezingen er zijn. 

Antwoord vervolgvraag 
(Rachelle) 

Ja, we willen overleggen met fractievoorzitters, we zien het wel 

tegen die tijd hoe we het gaan promoten. 
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Naam David 

Vraag Maarten zegt begin al voor verkiezingen 2026, maar binnen jullie 

bestuurstermijn kunnen er ook tweede kamer verkiezingen 

komen. Bereiden jullie je hierop voor? 

Antwoord (Aiden Ja, we hebben gesprekken over een nood campagne. 

 

Naam Max J 

Vraag Frouke heeft je stropdas gestrikt, waar is hij heen? 

Antwoord (Aiden) Het is hier extreem warm, ik wil niet naar het ziekenhuis gaan.  

 

Naam Max V 

Vraag Leon, wie is je favoriete LB’er? 

Antwoord (Leon) Ik ga voor mijn voorganger, Max, 

 

Naam Maarten 

Vraag Johan, super om te horen dat je taken van Bink op je genomen 

hebt. Wil je nu ook secretaris worden? 

Antwoord Ik leef in het moment, ik zie dat later wel. 

 

Naam Max V 

Vraag Houdt je van toneel? Ook als het Arnhem-Nijmegen is? 

Antwoord (Merel) Ik houd wel van toneel, maar niet van Arnhem-Nijmegen. 

 

Naam Leon H 

Vraag Waarom ben jij komende vergaderingen niet aanwezig? 

Antwoord (Merel) Dan zit ik in het theater, omdat het op woensdagen gepland is 
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Kandidaten KasCo 
 

Kandidaat lid  KasCo - Niels Koppelaar 
 

Praatje (Niels): Niels was afwezig. Er werden vooraf ingezonden video’s afgespeeld.  
 

 

Naam Leon H 

Vraag Is hij ook van plan zijn alcoholgebruik te matigen? Of is dit zijn 

Zuid-Europese financiële stijl? 

Antwoord (Frouke (TV)) Dit koppelen we naar hem door.  

 
 
Kandidaat lid  KasCo - Sharwin Ganga 
 

Praatje (Sharwin): Bij de vorige AAV heb ik gezegd dat ik zou terugkeren, maar dan buiten 
een bestuursrol. Die rol heb ik gevonden als KasCo-lid. Ik heb niet veel ervaring met financiën, maar 
vind het wel interessant en wil er graag meer over leren. Merel heeft me er heel veel over uitgelegd, 
omdat we zo'n klein bestuur waren. Vorig jaar was ik bestuurslid Politiek en Pers, en daarnaast nam 
ik ook de secretaris taken op me. Ik kan pas vanaf januari 2025 starten, omdat ik ook meegeholpen 
heb aan de begroting voor 2024. Het lijkt me leuk om me te kandideren als KasCo-lid, want dit is de 
leukste afdeling. 

 
 

Naam Hester 

Vraag Belangrijkste kwaliteit van de kasCo? 

Antwoord Scherp zijn en ook kritisch.  

 

Naam Leon H 

Vraag Ben je van plan voor jouw aanstelling bij te spijkeren aan 

financiële kennis? 

Antwoord Ja 

 

Naam Max V 
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Vraag Favoriete uitgavenpost? 

Antwoord Bierbitterballenbudget.  

 

Naam Maarten 

Vraag Je zei dat je pas vanaf volgend jaar, kun je dat nog beter 

uitleggen? 

Antwoord Omdat ik meegeholpen heb aan de begroting van 2024 mag ik  

die niet controleren.  

 
 
Kandidaat lid  KasCo - David Vlot 
 

Praatje (David): Een jaar geleden had ik me ook gekandideerd, en ik vond het erg leuk om 
een kijkje te nemen in de keuken. Ik vind het leuk om betrokken te zijn en vind financiën interessant. 
Het lijkt me goed als we naast de nieuwe kandidaten ook een oude kandidaat hebben, zodat er 
continuïteit is. Ik ga misschien binnen een jaar verhuizen naar een andere afdeling, maar dat hoeft 
geen probleem te zijn. Ik wil daar wel transparant over zijn. Stem op mij, niet op iemand die zijn 
aanwezigheid aan zijn KoppeLAARS lakt. Stem niet op Niels! 

 

Naam Maarten 

Vraag 1. Waar ga je naartoe verhuizen? 2. Is er iets waar je in je 

afgelopen tijd als KasCo lid kritisch over bent geweest? 3. Als het 

bestuur een trein wil kopen, wat zeg je dan? 

Antwoord 1. Ik ga mogelijk appartement van zus in Zevenaar overnemen, of 

in Utrecht wonen 2. Ik was kritisch over de begroting voor de 

campagne en promotie, zorg dat je flexibel bent voor eventuele 

verkiezingen. 3. Als het een speelgoedtrein is dan is het prima. 

 

Naam Max V 

Vraag Wat vind je van de Flixbus? 

Antwoord Het liefst met de trein, maar ben blij dat het de prijzen omlaag 

trekt. Schoolreisje vibe is leuk.  
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Naam Aiden 

Vraag Zie je jezelf als begeleider van de KasCo? 

Antwoord Nee, ik zie de andere leden gewoon als gelijke. 

 

Naam Leon H 

Vraag Liever een Firm of ICNG trein? 

Antwoord ICNG 

Vervolgvraag Je hebt  tot nu toe nauw samengewerkt met Merel, hoe heb je het 

ervaren? 

Antwoord vervolgvraag Was gisteren nog positief over haar begroting. 

 

Naam Aiden 

Vraag Heb je overwogen om kasco te worden in A-N? 

Antwoord Ik heb er geen moment aan gedacht. Ik heb in Brabant gewoond. 

Max V: Gun die mensen daar ook een eigen afdeling! 
 

 
Kandidaat lid  KasCo - Jelle Stap 
 

Praatje (Jelle): Jelle was afwezig. 
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Presentatie Beleidsplan Bestuur Smook 
 
Rachelle Smook - Voorzitter 
 

Praatje (Rachelle): Ik ga snel beginnen. We zijn blij dat we dit beleidsplan mogen 
presenteren. We zijn al 2 maanden bezig, hebben al veel gedaan en gaan nog veel doen. We willen 
dat LH een levendige afdeling is waar mensen graag naartoe komen. Volgens de planning zijn er 
geen verkiezingen, maar de val van het kabinet is niet ver weg. We zijn net als Schoof en gaan 
waarschijnlijk bezuinigen op de scholingsactiviteiten.Onze focus ligt op ledenbinding, de regio en 
communicatie. We willen een inclusieve afdeling zijn waar iedereen zich veilig voelt en we willen 
ook aanspreekbaar zijn. Daarnaast willen we het campagneteam weer opzetten, want dat hebben 
we nu niet. Op social media willen we actiever zijn. We hebben nu zo’n 880 volgers op Instagram en 
willen naar de 1000. 

 
 

Bink Heemskerk - Algemeen Secretaris 
 

Praatje (Bink): Bink was afwezig 
 
 

Merel Warmerdam - Penningmeester 
 

Praatje (Merel): Kort gezegd, ik ga verder met financiën. In 2025 hebben we minder geld 
vanwege de zeteldaling, dus we zullen op een aantal dingen moeten bezuinigen. Ik probeer die 
bezuinigingen zo veel mogelijk de activiteiten niet te laten verstoren. 

 
 

Aiden Bennett - Bestuurslid Politiek & Pers 
 

Praatje (Aiden): Ik skip mijn mooie intro. Banden met D66:  We gaan naar de fracties 
wanneer we echt een plan en een doel hebben. De Provinciale Staten gaan we verdelen met 
Rotterdam. We willen mensen oproepen om mee te doen aan het verkiezingsprogramma. Den Haag 
is wel wat gesloten, maar we gaan gewoon lekker meedoen.  Pers: We willen ludieke acties en 
persstukken, zoals persberichten en opiniestukken, doen. Samenwerken met PJO’s is fijn, want dat 
helpt ons om een groter bereik te krijgen.  Commissie politiek:  We gaan het meer individueel 
aanpakken, maar alle beslissingen worden plenair behandeld. Het politiek programma is 
supermooi, maar we willen het verder verdiepen en aanpassen.  Interne samenwerking: We gaan 
samenwerken met het campagneteam. We willen minstens drie ludieke acties organiseren, één in 
Leiden, één in Den Haag en één in Delft. Twee daarvan worden groot en één wat kleiner. 
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Johan Edward - Bestuurslid Organisatie 
 

Praatje (Johan): Je komt voor politiek, maar blijft voor gezelligheid. Dit doen we met 
politieke activiteiten zoals sprekers uitnodigen, debatten en rondleidingen. De Gin Tonic-commissie 
helpt ook mee met activiteiten zoals bowlen en waarschijnlijk een badmintonactiviteit. We kijken 
uit naar activiteiten met andere PJO’s, zoals een pubquiz of een mini PJO-parlement, en misschien 
een externe spreker. De nieuwsbrief is een goede introductie voor nieuwe leden. We willen een 
introductiepagina maken, bijvoorbeeld voor een kennismakingsgesprek. Daarnaast proberen we nu 
ook fysieke kennismakingsgesprekken, want gesprekken via de telefoon voelen soms een beetje 
koud. We hopen dat dit zorgt voor een goede binding. 

 
 

Leon Holtkuile - Secretaris Internationaal 
 

Praatje (Leon): Ik had niet helemaal door dat ik net mijn bestuursverantwoording deed, 
want ik was toen ook al mijn bestuursplan aan het presenteren. Jullie hebben al veel van mijn plan 
gehoord. Ik wil leven brengen in de Internationale commissie en er actief mee aan de slag gaan, al is 
dat erg moeilijk en soms jammer.  Ik wil meer internationale activiteiten blijven organiseren, want 
dat vind ik superleuk en super leerzaam. Er lijkt een ambassade bezoek aan te komen, en dat is tof. 
Daarnaast ben ik bezig met het schrijven van een opiniestuk over de oorlog in Oekraïne, met de 
boodschap dat er nu iets moet gebeuren.  Dit weekend gaan we op twinning naar Antwerpen! Ik ga 
er wel een beetje van stressen. Over de volgende twinning mag ik nog niet uitweiden. 

 
 

Naam Leon D 

Vraag Hoe gaat de regiocommissie eruit zien? 

Antwoord (Aiden) We willen meer activiteiten in Leiden, want het is een  echte 

studentenstad. In de toekomst moet het eigenlijk een  eigen 

afdeling worden.  

Antwoord (Leon) Bink weet daar meer over. 

 

Naam Thomas 

Vraag Willen jullie gebruikmaken van X? 

Antwoord (Rachelle) Op dit moment niet, maar we zullen het voorstel meenemen. 

Vervolgvraag Gaan jullie actief bijdragen aan de val van het kabinet? 
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Antwoord vervolgvraag 
(Leon) 

Ludieke acties, daarmee proberen we opinie te beïnvloeden. Nu 

we in oppositie zitten, kunnen we meer laten zien wie we zijn en 

in de kamer doet D66 al erg veel.  

 

Naam Maarten 

Vraag We kunnen ook iets doen met internationaal strafhof. We hebben 

een hele gave rondleiding gehad in het vredespaleis, kunnen we 

ook iets bij het internationaal strafhof doen? 

Antwoord (Leon) Ik heb er nog niet naar gekeken, maar ik ga er naar kijken. 

Bedankt voor de suggestie. Ik kan daar niet zelf de rondleiding 

geven, maar we kunnen er wel iemand voor strikken. We moeten 

dan wel een iets hogere opkomst, in plaats van de vorige keer in 

vredespaleis, want anders wordt het heel duur.  

 

Naam Leon D 

Vraag Hoe zorgen jullie dat er meer mensen naar activiteiten komen? 

Antwoord (Johan) Er is een correlatie tussen aantal aanwezigen en goede promo, 

dus we moeten inzetten op promo.  

Vervolgvraag We hebben geen Bestuurslid promotie, dus wie neemt deze 

taken op zich? 

Antwoord vervolgvraag 
(Aiden) 

Johan doet de promo, maar ik doe ludieke acties. ​
 

 

Naam Thomas 

Vraag Wanneer is de volgende twinning? 

Antwoord Begin zomer, eind lente. Ik mag er niks over zeggen 

 

Naam Max V 

Vraag Hebben jullie een vicevoorzitter? 

Antwoord (Rachelle) Ja, Merel. 
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Moties en amendementen 

 

 
 

 

18 

PM01 - EU lidmaatschap voor Oekraïne 

Woordvoerder: De motie wordt voorgelezen door de woordvoerder. 

Voor Neutraal Tegen 

- Is er een reden dat je 
expliciet benoemd na het 
vredesakkoord? 
 
- Ik wil toevoegen aan 
corruptie, willen we dat 
Oekraïne met reguliere 
procedure toetreedt of via 
een fast track, het laatste 
zou volgens mij wenselijk 
zijn.  

- In Oekraïne is corruptie nog 
een probleem, wat zou dat 
doen met de EU. Is dit 
overwogen?​
 
- Oekraïne moet misschien stuk 
land afstaan, wat doen we 
hiermee? 
 
- Wat gebeurd er als Rusland 
opeist dat Oekraïne geen lid 
wordt van de NAVO en van de 
EU?​
 
- We stellen in een andere 
motie al dat we moeten 
toewerken naar lidmaatschap 
Oekraïne. Ik ben het op zich 
wel eens met het dictum, maar 
het is niet per se beter 
geschreven dan vorige motie.  

 

Indiener: Wat er op dit moment in het politiek programma staat, namelijk 
"zo snel mogelijk," vind ik niet specifiek genoeg. Wij willen 
expliciet benoemen dat toetreding pas kan zodra het 
vredesakkoord gesloten is. Ik vind dat Oekraïne zelf moet 
beslissen: als ze geen land willen afgeven, dan niet; als ze dat wel 
accepteren, dan wel. Over corruptie had ik nog niet nagedacht, 
maar ik ben van mening dat Oekraïne via een snelle procedure 
ook corruptie kan aanpakken. Ze zijn daar al hard mee aan de 
slag en beseffen dat dit nodig is om toe te treden tot de EU.  De 
eisen van Rusland kunnen we wat mij betreft negeren. Oekraïne 
is een soevereine staat en mag zelf beslissen. 
 

Stemming: Motie is met overweldigende meerderheid aangenomen. 



 

Technische wijz 
PM02 - Nu PVDA: Parijs voor de arbeider 

Woordvoerder: Ik hou van boulderen en de Blokker. Maar internationale 
treinreizen zijn veel te duur voor sommige mensen. Iedereen 
moet lekker goedkoop kunnen reizen met de trein, zodat we 
mensen kunnen motiveren het beste uit hun leven te halen.  We 
moeten de HSL stimuleren en ervoor zorgen dat treinreizen 
betaalbaar worden. Stem dus voor! 
 

Voor Neutraal Tegen 

- Niet alleen een kwestie 
van concurrentie, maar het 
trekt ook nieuwe reizigers 
aan als er meer 
mogelijkheden zijn. ​
 
- Hoe zie je dit concreet 
voor je? Meer subsidie?​
 
- Aangezien de Blokker 
failliet is gegaan, is dit nog 
betaalbaar voor jou?​
 
- Zijn er ook consequenties 
voor vliegvelden in 
Nederland? 
 
- Je noemt Parijs, of gaat dit 
over alle internationale 
treinreizen.​
 
- Het dictum is meer 
gesteld als Organimo, want 
het lijkt nu alsof het een 
oproep aan het bestuur is. 

  

Indiener: 
Het is een PM, en het dictum ga ik aanpassen. Korte vluchten 
naar bestemmingen zoals Parijs of Berlijn zullen beperkt 
worden. Concreet kunnen we bijvoorbeeld tegen Den Haag 
zeggen: “Op dit tijdstip moet er een budget-hogesnelheidstrein 
rijden.” We kunnen ook denken aan het claimen van een perron 
op stations voor deze treinen. Ik heb alleen rekening gehouden 
met HSL-verbindingen tussen Duitsland, Frankrijk en Londen. 

Nieuwe spreekt uit dat: 
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“De JD voor de ontwikkeling en stimulering van internationale 
budget-hogesnelheidstreinen is.” 

Stemming: Motie is unaniem aangenomen 

 
PM03 - Met bloed, zweet en tranen 

Woordvoerder: Tijdens de motieschrijftraining was ik verbaasd dat er nog geen 
standpunt is over de dienstplicht. Kijkend naar de huidige 
spanningen vinden we het belangrijk dat de JD hierover een 
standpunt heeft, aangezien de dienstplicht nog steeds bestaat. 
Vandaar deze motie over de opkomstplicht. 

Voor Neutraal Tegen 

- Het ontbreekt nu niet aan 
goede officieren om al die 
mensen op te leiden, dus 
daar moet echt iets mee 
gedaan worden. ​
 
- Gaat dit ook om 
maatschappelijke 
dienstplicht of alleen bij 
defensie?​
​
- Wat is de mening van 
beide woordvoerders? 
​
- Bij de overwegende dat 
staat dat … en dat gebeurd 
reeds al, waarom is dat een 
overwegend dat? 

 - Hoe check je of iemand voor 
opkomstplicht geregistreerd 
staat? 

Indiener: De motie is expres heel breed opgesteld, want we willen er nog 
geen concrete vorm van opkomstplicht aan koppelen. Het zou 
een Zweeds model kunnen zijn of juist een volledige 
dienstplicht. Deze motie is puur bedoeld om de discussie aan te 
wakkeren. De capaciteit van defensie is op dit moment niet 
voldoende, en dat moet opgelost worden. Het gaat hierbij 
nadrukkelijk **niet** over een maatschappelijke dienstplicht. Ik 
ben voor motie 3, en Rachelle is voor motie 4. Het staat erin als 
een knipoog naar het Scandinavische model. 
 

Stemming: Motie is unaniem aangenomen 
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PM04 - Make love not war 

Woordvoerder: Geen praatje gehouden door woordvoerder 

Voor Neutraal Tegen 

  - Capaciteit in Defensie 
ontbreekt aan goede 
officieren om op te leiden. 
 
- Gaat het ook over opkomst 
voor maatschappelijke 
diensttijd?  

Indiener: Je kan voor beide moties stemmen, dus doe dat vooral. Dan 
hebben we een leuke discussie op het Wintercongres. 

Stemming: Motie is met een overweldigende meerderheid aangenomen 
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Uitslag verkiezingen* 
 

SNC: Verkozen voor de functie van Lid KasCommissie zijn Niels Koppelaar, Sharwin 

Ganga, David Vlot en Jelle Stap. 

Kandidaat 
(Lid 
KasCommissie) 

Totaal 
uitgebrachte 
stemmen 

1e 
voorkeur 

2e 
voorkeur 

3e 
voorkeur 

tegen verkozen 
(ja/nee) 

Niels Koppelaar 19 19 n.v.t. n.v.t. 0 JA 

Sharwin Ganga 19 16 n.v.t. n.v.t. 3 JA 

David Vlot 19 19 n.v.t. n.v.t. 0 JA 

Jelle Stap 19 18 n.v.t. n.v.t. 1 JA 

*alle kandidaten zijn verkiesbaar daarom geen voorkeurstemmen. 
 

Afsluiting, decharge voorzitter en SNC 
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